

# Referat

**Emne:** Bridgeklubben

**Formål med mødet:** Bestyrelsesmøde

**Mødeleder:** JEH

**Referent:** KG

**Dato:** 17 OKTOBER 2024

**Varighed:** 17 TIL 1930

**Til stede:**

JENS ERIK HAMMER JEH  
GUNNAR LANGKILDE GL  
KIRSTEN GUNDORFF KG  
BODIL KNÖRR BK  
VILLY JOCHUMSEEN VJ  
PETER BLØCHER PB

**Fraværende:**

PER MØLLER HANSEN PMH

<b>Dagsordenspunkt:</b>	<b>Konklusion:</b>	<b>Ansvarlig:</b>	<b>Deadline:</b>
1. Opfølgning af sidste referat	Alle bestyrelsesmedlemmer er godkendt hos Visma/Creditro så Per kan få lov at sætte penge i banken	JEH	
2 NYT FRA FORMANDEN	Alt fra distriktet og DBF, bliver lagt på hjemmesiden og udsendt til medlemmerne	JEH	
3. Orientering fra kassereren	Foregår ved næste møde, da Per er på ferie	PB	
4. Reviderede arbejdsopgaver	"Arbejdsopgaver" bliver slået op på opslagstavlen og i køkkenet. Det bliver også lagt ud på hjemmesiden. "Arbejdsopgaver" bliver desuden sendt ud til alle medlemmer	BK og JEH	
5. FLUENET FOR VINDUER	Peter Bløcher vil arbejde på forslaget.	PB	
6. Nye Turneringsledere	Vi kunne godt bruge et par turneringsledere mere. Det er især mandag eftermiddag, hvor Gunnar gerne vil afløses. Vi forsøger at finde en eller to blandt medlemmerne.	JEH	
7. Juleafslutning	På Samlingsstedet den 17.		

	<p>december 2024  150kr inkl. fri bar  Tilmelding 1. december 2024.  Indbydelse udsendes og  tilmelding på hjemmesiden.</p>		
8. Eventuelt	<p>Vi vil prøve med Åbent hus  om eftermiddagen i  efterårsferien og i  vinterferien.  Hvis der er ændringer i  turneringen, skal det meldes  til Peter.  Ellers går der "kuk" i den  justeret score.</p>		
9. Næste møde	<p>12. december kl. 1700.</p>		